

Информация о подготовке и результатах выборов председателя Молодёжного совета ВЭП

28 сентября закончились мероприятия VI Всероссийского слёта молодёжи Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз», ставшего очередной вехой на пути реализации концепций молодёжной и кадровой политики Профсоюза.

За относительно небольшой период времени, прошедший после проведения в 2006 году I Слёта молодёжи, руководством Всероссийского Электропрофсоюза совместно с членами постоянной Комиссии Центрального комитета ВЭП по работе с молодёжью определена потенциально работоспособная конфигурация Молодёжного совета ВЭП, в целом повторяющая организационную структуру управления в отраслевом Профсоюзе.

Сложившаяся на прошедших слётах традиция, основанная на Положении о Молодёжном совете ВЭП, подтверждать полномочия действующего председателя Молодёжного совета Профсоюза или избирать нового, имела своё продолжение и на минувшем форуме. В связи с тем, что действующий на момент проведения VI Всероссийского слёта молодёжи ВЭП председатель Молодёжного совета Профсоюза, специалист по организационной работе Иркутской областной организации ВЭП Ирина Фрик по возрастным критериям не может возглавлять совет, участниками слёта было предложено избрать нового лидера.

В результате обсуждения участниками слёта были выдвинуты три кандидатуры:

- Михаил Мельников, технический инспектор труда Татарстанской республиканской организации ВЭП (г. Казань);
- Иван Чуяшенко, начальник участка АО «НПЦ «Полюс» (г. Томск);
- Игорь Балалаев, специалист Департамента регулирования социально-трудовых отношений ВЭП (г. Москва).

Молодые представители территориальных организаций Профсоюза на молодёжном форуме определили механизм выборов председателя Молодёжного совета ВЭП в форме заочного голосования.

Подготовка и организация проведения выборов в форме интерактивного (заочного) голосования участников слёта на сайте ВЭП была поручена руководителям Профсоюза. Кандидатам было поручено

подготовить программы по организации работы Молодёжного совета ВЭП и письменно подтвердить свое согласие на участие в предстоящих выборах председателя. По окончании слёта соответствующие письма были направлены руководителям территориальных организаций ВЭП.

По результатам ответов, полученных от руководителей территориальных структур ВЭП, представители которых были заявлены в качестве кандидатов на общественную должность председателя Молодёжного совета ВЭП, а также письменного самоотвода Игоря Балалаева в качестве кандидата, остался один претендент – представитель Томской областной организации ВЭП Иван Чуяшенко.

В соответствии с разработанным и утверждённым Регламентом голосования по избранию на должность председателя Молодёжного совета ВЭП (Распоряжение руководителя Профсоюза от 21.10.2019 № 24) выборы проведены в период с 22 по 31 октября 2019 года. Регламент голосования был своевременно размещён на сайте ВЭП.

Голосование организовала и провела утверждённая распоряжением руководителя ВЭП рабочая комиссия, которая подвела итоги голосования и оформила необходимые документы по его результатам. В выборах председателя Молодёжного совета ВЭП приняло участие 67 человек. За кандидата Чуяшенко И.В. проголосовало 57 человек (85,1%), против – 3 человека (4,5%), воздержалось – 7 человек (10,4%).

Протокол результатов голосования по выборам председателя Молодёжного совета ВЭП (1 стр.), Программа Чуяшенко И.В. (2 стр.) прилагаются.